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Aufgabe 7.1. Finden Sie für p ∈ Sn ⊂ Rn+1 einen expliziten Isomorphismus
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Aufgabe 7.2. Beweisen Sie Lemma 5.8 aus der Vorlesung: Zeigen Sie, dass für di�erenzier-
bares f : M → N und p ∈M das Diagramm
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für alle Karten ϕ ∈ SMp und ψ ∈ SNp kommutativ ist.

Aufgabe 7.3. Sei dpf entweder dlokp f , dgeop f oder dalgp f . Geben Sie für alle Fälle unabhängige
Beweise folgender Aussagen.

(a) Für konstante Abbildungen f : M → N gilt dpf = 0 für alle p ∈M .

(b) Für eine KompositionM
f−→ N

g−→ P di�erenzierbarer Abbildungen gilt für alle p ∈M

dp(g ◦ f) = df(p)g ◦ dpf.


